上海报业集团主管主办 上海法治报社出版

2024年3月12日 星期二 农历二月初三







传递法治力量

十四届全国人大二次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等 通过新修订的国务院组织法 习近平签署主席令予以公布 习近平李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等在主席台就座 赵乐际主持并讲话

第十四届全国人民代表大 会第二次会议在圆满完成各项 议程后,11日下午在北京人民 大会堂闭幕。大会批准政府工 作报告、全国人大常委会工作 报告等。大会通过新修订的国 务院组织法,国家主席习近平 签署第21号主席令予以公布。

闭幕会由大会主席团常务 主席、执行主席赵乐际主持。 大会主席团常务主席、执行主 席李鸿忠、王东明、肖捷、郑 建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达 峰、何维、武维华、铁凝、彭 清华、张庆伟、洛桑江村、雪 克来提・扎克尔、刘奇在主席 台执行主席席就座。

习近平、李强、王沪宁、 蔡奇、丁薛祥、李希、韩正和 大会主席团成员在主席台就

会议应出席代表 2956 人, 出席 2900人, 缺席 56人, 出 席人数符合法定人数。

下午3时,赵乐际宣布会 议开始。

会议经表决,通过了十四



3月11日,第十四届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂闭幕。党和国家领导人习近平、李强、王 沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。 新华社记者 谢环驰 摄

届全国人大二次会议关于政府 工作报告的决议。决议指出, 会议充分肯定国务院过去一年 的工作,同意报告提出的 2024年经济社会发展的总体 要求、政策取向和工作任务,

决定批准这个报告。

会议经表决,通过了新修 订的国务院组织法。这部法律 自公布之日起施行。

会议表决通过了十四届全 国人大二次会议关于 2023 年

国民经济和社会发展计划执行 情况与 2024 年国民经济和社 会发展计划的决议,决定批准 关于 2023 年国民经济和社会 发展计划执行情况与 2024 年 国民经济和社会发展计划草案

的报告,批准 2024 年国民经济 和社会发展计划;表决通过了十 四届全国人大二次会议关于 2023 年中央和地方预算执行情 况与 2024 年中央和地方预算的 决议,决定批准关于2023年中 央和地方预算执行情况与 2024 年中央和地方预算草案的报告, 批准 2024 年中央预算。

会议表决通过了十四届全国 人大二次会议关于全国人大常委 会工作报告的决议。决议指出, 会议充分肯定全国人大常委会过 去一年的工作,同意报告提出的 今后一年的任务,决定批准这个

会议经表决,通过了十四届 全国人大二次会议关于最高人民 法院工作报告的决议、关于最高 人民检察院工作报告的决议,决 定批准这两个报告。

随后,赵乐际发表讲话。他 说,十四届全国人大二次会议圆 满完成了各项议程。在全体代表 和有关方面的共同努力下,会议 开得很成功,凝聚了共识、明确 了任务、坚定了信心,是一次高 举旗帜、真抓实干、团结奋进的 大会。

上海代表团昨日乘机返沪

57名代表提交议案7件,建议156件

□ 记者 陈颖婷

本报讯 十四届全国人大 二次会议昨天下午在人民大会 堂闭幕。出席会议的上海代表 团圆满完成大会各项议程,当 晚乘东航班机返回上海。

全国两会期间,来自上海 的全国人大代表带着深入调查 研究、精心准备的议案、建 议,聚焦会议议题积极履职献 策,畅谈新质生产力、高质量 发展、改革开放等"大问题", 也心系民生保障、医疗教育等 "关键小事",议报告、商国 是、话民生、献良策。

总第 7219 期

57 名在沪全国人大代表 向大会提交议案7件,建议 156件。其中,以代表团名义 提交议案2件、建议6件。代 表们表示,这是一次高举旗 帜、民主团结、振奋人心的大 会, 充分发表了意见建议, 交 流了思想、增进了共识,大会 凝聚人心、提振信心、鼓舞 士气。接下来,将紧密结合 上海实际,把中央赋予上海 的重大战略任务落实好, 把事 关人民群众福祉的民生实事推

全国人大代表、上海歌剧 院院长许忠告诉记者, 在今年



全国两会上听了政府工作报 告,感觉非常求真务实,大家 都非常的激动, 也为祖国的新 发展感到骄傲。尤其在聆听两 高报告时,很多的代表都是情

新闻热线:64179999

养老二次装修需推广、老人『钱袋子 制度

国内统一连续出版物号:CN 31-0011

邮发代号:3-30

今日十六版

不自禁地鼓掌。(下转 A3)